11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2010 21:37:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.03.2010 23:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137190/answer/137191




YBaxaewmsbrii Anatonuii! ECnu HeT 6epeMeHHOCTH B TeeyHue 4 J1eT, TO BHE 3aBUCUMOCTH OT
II0Ka3aTeJiel CliepMIrpaMMEl, ToKa3aHbl MeTofbl BPT - BcmoMoraTeibHEIX PETIPOAYKTUBHBIX
TEeXHOJIOTUH. YIauu.



